N° 102.772

Werkblad
veel,

hele

tentalle

Reken uit en schrijf de som op.

AdlliS.com

BT+4T=9T | 3T-2T=1T |8T+1T=9T |9T-3T=6T
50+40= 90 | 30-20= 10 }80+10= 90 |90-30= 60
2T+6T=8T | 8T-5T=3T |4T+3T=/T | 77T-5T=2T
20+60= 80 |180-50= 30 |40+30= 70 |} Z0-50= 20

#Hoeveel geld zit in de spaarpotten?
Tel Gij eChaar op.

40+10 = 50 60 +10= 70 30+60= 90

Berehonen  60+30=_90 40 +40= 80 20+50= 70

vil de 20+20=_40 10 +50= 60 10 +80= 90

ontbrefende

gotattenin, 90 -40=_50 60 -20= 40 50-40= 10
30-10 =_20 80 -30= 50 90-60= 30
50-20= 30 40 -20= 20 70-30= 40.:

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



